

Hernán Cortés, 5 ES POSIBLE QUE BRAVO QUEDE EN LA PLANTILLA DEL CLUB

Esta tarde se desfilaba el C. D. Badajoz a Mérida para participar en el X Trofeo «López de Ayala». El contrario de turno será el Extremadura de Almedralejo. Toht Zele tiene algunos problemas para poder presentar una alineación fuerte para hacer frente a los chicos de Hinojosa, ya que se encuentran algo lesionados García, Parra, Castizo y Marmesat, quienes con casi seguridad no podrán actuar en este choque.

Dos noticias que nos llegan de última hora son el posible fichaje del defensor Salazar, procedente del Jerez Deportivo, y que ya actuó frente al Dí-

ter Zafrán en el Trofeo «Luis Bermejo». La otra noticia es que al parecer el caso Bravo será reconsiderado, siendo posible que quede en la primera plantilla del Badajoz.

NOTA DE LA DIRECTIVA

La Junta directiva de este club, en sesión de urgencia, celebrada en el día de hoy, y ante los acontecimientos acaecidos en los últimos días y que todos conocen, ha acordado:

PRIMERO. — Lamentar la decisión tomada por algunos jugadores de este club al denunciar sus contratos, en momentos tan críticos, sin previo aviso a su Directiva y sin tiempo ma-

terial de dar solución a un asunto de tanta envergadura. Decisión quizá tomada por consejos y promesas de personas con otros fines.

Se espera de la cordura y sensatez de nuestros jugadores, y una vez estudiada la situación recapiten su decisión y accedan a nuestra solicitud para que nuestra sociedad pueda seguir adelante.

SEGUNDO. — Declarar públicamente su malestar por la campaña derrotista e insultante promovida en contra de la persona de nuestro presidente que de paso envuelve en una delicada situación a escala nacional el buen nombre de nuestro querido club.

TERCERO. — Invitar a todas aquellas personas honestas y capacitadas que se identifiquen y que tengan deseo de hacerse cargo del club, se personen en esta Secretaría, para que una vez conocida la situación económica, proceder a su candidatura para someterlo a la aprobación de la Junta general de socios, quien como soberana del club decidirá sobre el particular en la próxima reunión de la misma.

Mientras tanto y por así disponer los Reglamentos, esta Junta permanecerá en sus puestos y al servicio de la Sociedad que lleva el nombre de nuestra querida ciudad.

La Junta Directiva

cartas a Roy

Al señor Julio Luengo ¿HOMENAJE AL PRESIDENTE DEL BADAJOZ?

Uno, que se gana el pan de cada día laborando en este medio de difusión que es la prensa, está acostumbrado por ello a leer todo tipo de noticias: agradables unas, desagradables por trágicas las más, curiosas otras, insólitas, oficiosas, fidedignas... y la verdad es que ya no nos sorprendemos de nada. O al menos así lo creíamos hasta que nos tropezamos en las páginas de este diario con un escrito firmado por Julio Luengo en el que pedía, junto con la dimisión del presidente del C. D. Badajoz, un homenaje para él por lo mucho que ha hecho por el club de la capital desde que «accedió» a la presidencia.

Y conociendo los méritos del homenajeado en cuestión como tal presidente, sabiendo de su «buen hacer» por el club, no tuve más remedio que exclamar: ¡Cáscaras!, esta sí que es gorda.

Comparto algunos puntos de su escrito, señor Luengo, como ese tan reiterativo pidiendo la dimisión del señor Folgado para dar paso a otro líder que sí le al Badajoz donde le corresponde. Ahí coincidimos más de uno y apoyo su opinión. Pero... ¿un homenaje? Como diría el otro (y perdone la frase): «T'as pasao».

Veo absurdo que nos reunamos en torno a una persona cuando lo más agradable que podemos decirle es: «Nos alegramos infinito de no volver a verte». «Somos felices de que nos dejes». Y que el homenajeado, henchido de satisfacción, levantando su copa, nos dijera: «Señores, estamos en Regional, pero ya tenemos piscina en el Vivero».

Señor Luengo, por favor, vamos a dejarnos de homenajes a quien no hizo nada por merecerlo y recuerde — en su escrito lo reconoce usted mismo — los tres años de sopor, angustias y sobresaltos que nos llevamos tragados bajo la «diestra» dirección del actual presidente. Que no estamos en Regional porque Dios no ha querido (porque a mí que no me digan que el árbitro de Monzón no era un «enviado» suyo). Que no ha empezado la nueva temporada y ya estamos dando la nota. Que de tres años para acá, el Badajoz ha perdido mucha categoría, aunque continuemos en Tercera con el apoyo divino. Que ya no dicen por ahí del Badajoz lo que decían antes. Que la solera ha perdido el aroma y nos estamos avinagrando. ¿Y esto, señor Luengo, dice usted que tiene premio?

Hombre, por Dios, los tiempos están cambiando (por fortuna), ya las cosas no son como antes; pero por mucha democracia que le echemos al asunto, para salir por la puerta grande sigue siendo absolutamente necesario haber cortado antes las dos orejas y el rabo. Esa faena la que nos franquea el portal. Y la «faena» del señor Folgado al frente del Badajoz ha sido tan nefasta que, siendo exageradamente benévolo, sólo podemos silenciarla. Y ya está bien.

Santiago Sánchez

Trofeo López de Ayala

EL MERIDA, PRIMER FINALISTA

Estadio Municipal emeritense. Buena entrada en los graderíos.

ARBITRO. — Corrió la dirección del encuentro a cargo del colegiado señor Rico Guerra, que tuvo una actuación discreta.

U. D. MONTIJO: Piedad; Pulido, Lolo, Valentín; Gallardo, Luis; Alvaro, Moni, Mañas, José Mari y Edu. En la segunda parte, a los 32 minutos, entró en el terreno de juego Vicente y salió de él Alvaro. En el minuto 40, Mañas le hubo de ser trasladado en camilla al sufrir una lesión y le substituyó Gerardo.

Mérida Industrial: Chicharro; Burgos, Eusebio, Belmonte; Lima, Troiteiro; Félix, Tarrío, Sáez, Caraballo y Boni. En la segunda parte, a los 35 minutos, Hito substituyó a Sáez. Anteriormente, a los 15, Mendoza substituyó a Tarrío y cinco minutos después Lapié entró por Mendoza, que resultó lesionado.

GOLES. — 1-0. Minuto 36. Sáez, a centro de Caraballo, marca por bajo. 2-0. Minuto 3 de la segunda parte. Félix pasa sobre el centro del área el balón a Sáez, en excelente posición, quien marcará.

2-1. Minuto 4. Fallo de Chicharro que provoca una «melé» delante que trae consigo la entrada del balón en la portería por un jugador del Montijo. A raíz de este gol le fue mostrada tarjeta blanca al local Burgos. Poco después es expulsado del terreno de juego José Mari, al parecer por propinar un fuerte puñetazo a un jugador del Mérida Industrial. Seguidamente, tarjeta blanca a un jugador del Montijo, Alvaro.

3-1. Minuto 35. Sáez, a pase de Boni, establece el resultado definitivo.

COMENTARIO. — El partido de esta noche, primero de la X edición del Trofeo López de Ayala, ha sido excesivamente bronco. Hemos visto poco juego, aunque en ocasiones se han realizado excelentes jugadas por ambas partes.

El resultado puede considerarse justo. — **ALGAR.**

Mal juego y tres expulsados

EL VILLANOVENSE, VENCEDOR DEL TROFEO «SANCHEZ DE LEON»

ASISTIO AL PARTIDO SANCHEZ DE LEON, QUIEN ENTREGO EL TROFEO

QUINTANA DE LA SERENA. — (Información, Angel Valadés.)

En el palco estaba el director general de Política Interior del Ministerio de la Gobernación y consejero nacional, Enrique Sánchez de León, acompañado del alcalde de Quintana, del consejero provincial Víctor Fortuna de la Cruz, varios alcaldes de la Serena, el ex presidente del Zafrán Martínez Buzo, etc.

Finalizado el partido, Sánchez de León entregó el trofeo que lleva su nombre a Carmona, capitán del Villanovense.

INCIDENCIAS: Tarde desapacible, de fuerte viento y regular entrada. Llovió durante la segunda parte.

En el minuto 55 fue expulsado Cuervo por entrada violenta, y el local Izquillo, que intentó agredir a Cuervo.

Mediado el segundo tiempo, también sería expulsado Juanito por una entrada peligrosa. Además, otros dos jugadores fueron amonestados. El juego fue duro y no pasó a mayores por la autoridad del colegiado.

ARBITRO: El dombenitense Cristóbal Marín realizó un buen arbitraje y sin aspavientos mantuvo su autoridad.

A nuestro criterio el árbitro fue lo mejor del partido. Sólo estuvo ayudado por un linier.

ALINEACIONES: Quintana: Agustín; Catón, Chango, Chovo; Ferreira, Izquillo; Félix, Juanito, Fernández, Claudio y Cuevas. Hubo varias sustituciones en la segunda parte.

Villanovense: Tini; Potencia, Confite, Sanchís; Carmona, Cuervo; Paquito, Antoñito, Maraña, Pepín y Frascuillo. El Villanovense también hizo algunas sustituciones.

El gol de la victoria lo logró Paquito en buena jugada individual en el último tercio del partido.

LO MEJOR, CON MUCHO, EL ARBITRO

El Villanovense alineó a varios jugadores de prueba y ha ganado el trofeo «Sánchez de León», con más pena que gloria, aunque igual el vencedor podía haber sido el cuadro local.

El partido fue bastante malo, quizá el viento tuviera culpa de que el juego no fuera brillante, aunque desde luego sí tuvo emoción y ambos equipos pusieron tesón, lo que a veces les llevó a ser violentos, motivando así las expulsiones ya relatadas.

A nuestro parecer, lo mejor del Villanovense fue su fuerza física, que le hizo dominar en el último período del encuentro, tiempo en el que consiguió el gol del triunfo.

Los mejores hombres fueron Sanchís, segurísimo; Carmona, muy batallador, Toni y Antoñito.

De cualquier forma hay distancia entre el Villanovense actual y el de otras temporadas, y necesita refuerzos para encarar la Liga como corresponde a su categoría.

El Quintana luchó mientras hubo fuerzas y jugadores, pero tras las expulsiones bajó en su juego. Puso enorme voluntad y no se doblegó jamás ante un equipo de superior categoría.

La zaga, sobre todo Chanco y Ferreira, fue lo mejor, y el más destacado jugador de los 22, el centrocampista Claudio, con algunos destellos de Félix. Como equipo de Primera Regional nos pareció un buen conjunto, difícil de batir, correoso y práctico.

Lo mejor, con mucho, el árbitro, Cristóbal Marín, que fue dueño de la situación siempre y no se dejó influenciar por nada ni por nadie, cumpliendo bien su difícil cometido y más estando auxiliado por un solo linier.

CONCURSO HIPICO NACIONAL



Don Juan Luis Marín, de APIS-CARCESA, entrega al Capitán González Niño el preciado trofeo donado por la citada firma comercial para el IV Concurso Hípico Nacional de Saltos, celebrado en Mérida y en el que el Capitán citado sería uno de los grandes triunfadores. APIS-CARCESA fue la firma patrocinadora de la prueba número 7 del citado concurso.—(Texto, Algar. Foto, Chávez)

CONCURSO HIPICO NACIONAL



El Capitán González Niño recibe de la pequeña MARIA ISABEL ACOSTA BELAMAN el trofeo donado por BAZAR ACOSTA para el Concurso Hípico Nacional, disputado en Mérida durante los días 26 al 29 de los corrientes. El Capitán González Niño fue un acaparador de trofeos en este Concurso.—(Texto, Algar. Foto, Chávez)

DE NUEVO CON USTEDES... LES ESPERAMOS EN

VENTA DON JOSE